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Ata nº 27/12 –CMC – 27ª Sessão Ordinária   –
17/09/12

Ata da 27ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min  do dia  dezessete  de setembro  de dois mil e
doze, sob a presidência do vereador  Luiz Carlos de Souza  Pinto,
presidente desta Casa e secretariada  pelo vereador  Paulo Cezar
Pupo Castro, 1º Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva  a
vereadora Uriety do Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior foi a mesma
considerada aprovada.  Leitura do Expediente  Recebido.  Ofício N.
593/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal - R$ 697.783,00 – SAAE; Ofício N. 594/GP/PGM –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre a baixa de bens móveis
inservíveis ao Patrimônio Público, e dá outras providências” –
Prefeitura Municipal  de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito
Municipal; Ofício N. 596/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de Lei que
“Altera a Lei N. 2.016/PMC/2006 – Dispõe sobre o desenvolvimento
urbano no Município de Cacoal e institui o Plano Diretor do Município
de Cacoal e dá outras providências” – Prefeitura Municipal de Cacoal
– Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; Ofício N. 574/GAB/2012 –
Resposta ao Ofício 218/PL/2012 de autoria  do Vereador  Antonio
Fernandes de Assis – Gabinete  do Prefeito – Margarete  Bedim  -
Secretária Chefe de Gabinete; Ofício N. 2757/GAB/DER/RO  –
Resposta ao Ofício N. 55/GP/2012  – Departamento  de Estradas  e
Rodagem e Transportes  – DER/RO  – Engº Ubiratan  Bernardino
Gomes - Diretor Operacional/DER/RO;  Ofício N 547/GAB/2012  –
Resposta ao Ofício N. 66/12-CMC  referente  aos requerimentos  50,
51, 54/CMC/2012 – Gabinete  do Prefeito – Margarete  Bedim -
Secretária Chefe de Gabinete; Ofício N.
9490/SEORI/DEADI/PCN/CCONV-MD – Encaminha  os Termos dos
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Convênios N. 071/PCN/2012, 072/PCN/2012, 192/PCN/2012 e
343/PCN/2012 celebrados entre a Prefeitura do Município de Cacoal
e o Ministério da Defesa - Programa  Calha Norte - Roberto  de
Medeiros Dantas, Coordenador- Geral; Nadir Maria Alverca -
Coordenadora Programa Calha Norte. A
Prestação de Contas de 2011 – do Programa de Atenção Integral à
Família – PAIF; do Programa Pró-Jovem; do Serviço de Proteção ao
Idoso/Criança; do Programa Sentinela; do Programa SAC/PPD; dos
Programas SAC/PAC, PETI-Jornada/Bolsa, Serviço de Proteção Social
a Adolescentes, Agente Jovem Bolsa, BPC na Escola, Programa Bolsa
Família/Cadastramento (saldo de exercícios anteriores); do Programa
Bolsa Família – IGD; e do Programa de Serviço Sócio Educativo do
Programa de Erradicação do Trabalho Infantil – PETI, são
encaminhadas para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 319/CMC/2012,
320/CMC/2012 da vereadora  Maria  de Lourdes  Kemper  do Prado;
321/CMC/2012, 322/CMC/2012,  323/CMC/2012,  324/CMC/2012  e
325/CMC/2012 do vereador  Paulo Cezar Pupo Castro, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O vereador
Antonio Fernandes de Assis em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente, com direito à apartes,
o que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade dos presentes, desta maneira haverá apenas o
Pequeno Expediente, com direito à apartes. Pequeno Expediente. O
vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, pede que ofício seja enviado
a secretaria  de Obras  agradecendo  por ter atendido sua  indicação
em relação a patrolamento da Linha 08, linha que estva
praticamente intransitável, sendo que na semana passada
apresentou indicação, conversou  com o prefeito pessoalmente  e
agradece o atendimento rápido dado a sua solicitação e atendendo
também os anseios daquela comunidade.  Pede ainda que a
secretaria de Obras o atenda com a máxima urgência em relação a
colocar um caminhão pipa para molhar a rua Projetada ‘A’, próximo
ao hospital regional, pelo  menos uma vez por dia, onde a poeira é
insuportável e todas as crianças estão com problemas respiratórios.
Solicita ainda que a secretaria de Meio Ambiente atenda os
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moradores do bairro São Marcos quanto a limpeza de área
institucional, sendo  que  ontem estava  em culto  juntamente com  a
comunidade, quando os moradores saíram correndo, pois uma cobra
estava atravessando a rua em direção a uma residência, oriunda da
área institucional que está se tornando um verdadeiro matagal. Pede
também a recuperação da ponte  da Linha 07, KM 23, sobre  o Rio
Lobó, que está praticamente intransitável. Diz de sua indicação que
pede o patrolamento da Linha 04, Faixa Verde que se encontra em
péssimo estado de trânsito, e ainda sobre sua indicação que pede a
limpeza da área institucional e coleta de lixo no bairro São Marcos,
pois há quase trinta dias os caminhões não coletam o lixo naquela
localidade e os moradores estão colocando fogo no lixo e isto causa
desconforto para os moradores. O vereador Euzébio Scherrer Brizon
dispensa a palavra. A vereadora Uriety do Prado Dorofê dispensa a
palavra. O vereador Antonio Masioli, PT, parabeniza a Guarda Mirim,
pois tomou conhecimento de cursos que estão sendo ministrados em
parceria com a SEMED, SEMPLAN, DETRAN-RO  em relação a
orientação e prevenção de acidentes,  bem como do programa
educacional ‘Trânsito Seguro ’, sendo no estilo do PROERD,  que
atinge de  imediato a noventa alunos, adolescentes de dez  anos ao
máximo de dezessete  anos, e acredita  que esta é a ação mais
produtiva, mais favorável para que no futuro próximo tenhamos um
trânsito melhor, com pessoas mais atentas, e é um investimento que
pode não ter retorno imediato, mas nos futuros motoristas uma ação
mais favorável. Pede que ofício seja enviado parabenizando  e
agradecendo a intervenção da SEMED, SEMPLAN e DETRAN-RO por
ministrar este curso, principalmente  em relação a educação no
trânsito. Diz que este problema  se refere  a altos custos para  as
famílias, devido  a problemas  advindos  dos acidentes,  pois quando
não chega a óbito é um tratamento  dispendioso  para a rede
municipal e estadual de saúde a para as famílias, devido a sequelas
advindas dos acidentes.  Fala que nesta semana houve notícia
favorável no tocante  a denúncia feita  e que  colocava  a população
preocupada em relação a água em Cacoal,  e o laudo  da polícia é
bastante favorável, que afirma que tal denúncia não tem
fundamento e chama,  inclusive,  de denúncia fantasiosa,  não se
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baseia em questões reais,  em nenhum fato e não se sustenta, e o
laudo técnica da polícia demonstra  que  as análises técnicas feitas
estão dentro  do critério adequado  e de três em três meses são
realizadas as análises de água, e o próprio laboratório do SAAE, mês
a mês realiza a análise da água. Fala que é uma denúncia atinge a
toda a população de Cacoal,  em particular  crianças e idosos,  e a
matéria veiculada na imprensa e a resposta dada através do laudo
pericial não deixa dúvida de que além da denúncia ser infundada não
se calça em nenhum  dado que possa ser fundamentada,  desta
maneira tranquiliza a comunidade,  e como veio de maneira
pejorativa é importante que seja amplamente difundido e
comunicado o laudo da polícia, pois o SAAE não deixou de cumprir
os cuidados  e a preocupação com a saúde pública. O vereador
Antonio Fernandes de Assis, PTN, pede que ofício seja enviado para
a secretaria  de Obras solicitando  a recuperação da Linha ‘Chico
Arruda I e II’, na região da Linha 21, e ainda solicitar a recuperação
do acesso à agroindústria de abate de frango do Sr. Carlos Norberto,
Lote 69, Linha Eletrônica. Que ofício seja enviado  solicitando  a
recuperação no morro  na Linha 06, pois  próximo a ponte,  tem um
morro, que no local  está perigoso e pode ocasionar acidentes. Faz
registro de quarenta e um anos da EMATER no estado de Rondônia
e diz da importância da mesma em relação a produção de alimentos
no estado, haja vista o grande trabalho que os técnicos, os
extensionistas fazem  pelo desenvolvimento  da agricultura  familiar,
no associativismo, no cooperativismo e também no desenvolvimento
a acesso  ao crédito em prol  do fortalecimento do setor  produtivo.
Fala que  a EMATER  é uma empresa  que  tem  grande credibilidade
junto às associações e junto aos produtores,  e tem realmente
contribuído para  o desenvolvimento  de Rondônia no que se refere
ao setor agropecuário. Fala que acompanhou a licitação do processo
de merenda escolar e ficou feliz porque o mesmo é basicamente em
cima dos agricultores  da agricultura  familiar  e agroindústrias e o
município pode comprar  das agroindústrias mais de trezentos e
cinquenta mil reais  em produtos  e destaca  a compra  de trinta mil
litros de leite pasteurizado da agroindústria de leite da Linha 05, que
oferece ao município produto de qualidade e empacotado, o que não
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acontecia no passado e isso é de grande importância, pois o litro foi
vendido a um real  e setenta centavos,  sendo  que o preço do leite
hoje custa cinquenta  e cinco centavos o litro, assim há uma
valorização do ponto  de vista comercial.  Diz que  o município está
dando valor a esse projeto do Programa  nacional  de Agricultura
Familiar, comprando produtos, como o leite, que entra na merenda
escolar, com a marca e produto de Cacoal. Diz que acompanhou em
relação a licitação, pois esteve  em reunião na Linha  09 e pais  de
alunos solicitaram a colocação de uma subestação de energia
elétrica, para evitar  maiores  damos à escola,  acompanhou licitação
de cinco  subestações e uma beneficiará a Linha 09, bem como da
instalação do PROINFO, programa de informatização, que atenderá a
juventude e a educação da área rural. Fala que é função dos
vereadores também acompanhar  estes projetos  dando-lhes  maior
agilidade. Comenta sobre os projetos de leis que serão deliberados
hoje e todos têm parecer  favorável das Comissões desta  Casa.  O
vereador Celso Adame, PDT, diz que foi convidada para participar de
reunião na associação indígena na aldeia  Suruí, e ficou  encantado
com a disposição que os mesmos tem em buscar  ajuda,  buscar
apoio, para beneficiar a comunidade, e o assunto foi a piscicultura, o
desenvolvimento da piscicultura, e pede que todos os parlamentares
desta Casa contribuam de alguma forma para que os indígenas não
passem pela calamidade que estão passando, haja vista que a pesca
está escassa  na própria aldeia,  dentro  da reserva.  E conversando
com os mesmos,  viu que é possível fazer parceria entre Executivo,
FUNAI e associação e levar até as comunidades tanques para criação
de peixes para consumo da própria comunidade, e não tem dúvidas
que é possível fazer isso, agora está se vivendo um momento
delicado, momento de eleição e assim é difícil trabalhar  essa
possibilidade, mas disse aos mesmos que com certeza este
município, esta Casa estará de portas  abertas  para  representá-los
em qualquer  instância em uma parceria  junto a FUNAI para  que
junto levem aos mesmos a possibilidade de desenvolver a
piscicultura, e os indígenas não pedem  muito,  apenas  um tanque
para cada aldeia, para que possam tirar seu próprio sustento, pois os
mesmos estão saindo da aldeia vindo a cidade para comprar peixes.



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médici, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

Fala que o município recebeu  uma PC nova em parceria  com o
Ministério da Pesca, convênio com o município, existem alguns
entraves quanto a licença ambiental, mas não pode existir, pois não
vem de encontro com as necessidades das comunidades. Diz que BA
semana passada pediu o envio de ofícios solicitando a colocação de
redutores de velocidade na Rua Uirapuru e no Bairro Santo Antonio,
e pede resposta quanto aos ofícios, pois a situação nestes locais são
preocupantes, uma vez que o asfalto é bom, a velocidade
desenvolvida é alta,  tem crianças saindo  dos colégios, e assim  há
perigo, pois motoristas abusam da velocidade. A vereadora Maria de
Lourdes Kemper do Prado, PMDB, pede que ofícios sejam enviados
aos secretário de Obras e ao responsável pela CERON no município
de Cacoal solicitando que sejam providenciados a iluminação pública,
do trecho da Rodovia do Café até ao bairro São Marcos, salientando
que antes não tinha necessidade já que não tinha pessoas morando
lá, agora tem um bairro extremamente populoso, e ainda está sendo
construído o projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’, naquela região, e há
grande fluxo de pessoas  que  vem trabalhar  na cidade  de Cacoal,
ainda de madrugada e só retornam à noite,  assim por  questão de
segurança é preciso o mais rápido possível iluminação pública até o
bairro São Marcos. Reforça sua solicitação de iluminação na Avenida
Flor de Maracá no bairro Vista Alegre, bem como sobre a ponte do
Rio Machado, um local perigoso, e muitas pessoas trabalham depois
da ponte  e necessitam  desta  iluminação pública. Ainda  no mesmo
ofício solicita a colocação de um poste no final da Rua das
Andorinhas, Bairro Liberdade, para colocação de iluminação pública,
e na Rua Guimarães Rosa,  Bairro  Vista Alegre,  pede a substituição
de lâmpadas queimadas. Fala que esteve na Linha 14, em
Divinópolis, e o pessoal tem reclamado muito em relação a
iluminação pública, e pede que também esta solicitação seja incluída
no ofício a ser enviado. Pede que ofício seja enviado para o diretor
da AMEC e para a secretaria de Obras, pois a quadra de Divinópolis
está precisando de uma reforma e limpeza urgente, onde tem toda
semana, três vezes por semana, tem atividades esportivas, e esta é
uma solicitação feita pelos jovens daquela  localidade,  bem como
também a construção de muro,  tanto para  o ginásio como  para  a
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escola daquele  distrito. Pede que a secretaria  de Obras faça a
recuperação de pontes, pois só não ocorreram  acidentes  fatais
porque parece  que o Senhor  está auxiliando as pessoas  que estão
trafegando e cita a ponte na Linha 04, Setor  Prosperidade, KM 02,
também na Linha 04, próximo a Rodovia 383,  KM 05, Comunidade
Cristo Rei, e ainda na Linha 02, necessidades constantes que o povo
necessita na região. Parabeniza a EMATER pelos quarenta e um anos
de excelentes  serviços prestados ao estado de Rondônia e destaca
que amanhã terá na secretaria  de Agricultura uma  reunião com  o
pessoal que  trabalha na agroindústria, uma conquista do município
de Cacoal,  e isso sensibilizou  o governador  Confúcio Moura  e o
mesmo já encaminhou técnicos para estruturar e possibilitar que as
empresas que  hoje  tem  o selo do Simples Rural  Municipal tenham
também o selo de inspeção estadual,  e cita a questão do iogurte,
que estão sendo fabricados  trezentos litros de iogurte por dia,
atende mal e mal a demanda  de Cacoal,  mas tem condições de
expandir e o governo do estado se interessou em pegar,
principalmente, os produtos da agroindústria de Cacoal para a
merenda escolar do estado, um avanço significativo. Diz que sempre
que se fortalecer o setor produtivo vai fazer a diferença, as pessoas
ficam otimistas,  investem,  mas não basta  apenas  incentivar  que  a
pessoa venha a produzir é também necessário que se dê condições
para comercialização, dar legalidade  aos produtos,  para que o
produtor possa comercializar, para órgãos públicos e ao consumidor
diretamente. Fala que com certeza só tem a ampliar estes benefícios
e faze com que agricultura familiar do município de Cacoal possa ser
exemplo, modelo, e fortalecido cada vez mais. Salienta que fica feliz
quando vê agricultor que está contente, produzindo, vendendo para
merenda escolar através da CONAB, que está vendendo direto para
a SEMEC, vendendo para os mercados, e que melhorou sua
condição de vida. Agradece  resposta à sua indicação que pede
creche e centro de educação infantil para o bairro São Marcos, e que
isto é questão de dias, pois não tem como trazer as crianças para o
centro, gastando com transporte, e no local tem demanda
significativa e é preciso  avançar, tanto com creche,  pois  são mães
trabalhadoras, como  com escola,  oferecendo o ensino fundamental
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às crianças daquela  localidade.  Diz ainda  de convênio do FHITA,
governo d estado, já fez a Linha 06, está fazendo a Linha 08, e em
breve nas linhas 01, 02 e 03, bem como para todo o Setor
Prosperidade, embora  demore  de quarenta  a cinquenta  dias para
que tudo fique pronto, ainda ao foi feito o cascalhamento, mas está
sendo feito um trabalho  que está deixando  todos os agricultores
satisfeitos. Que ofício seja enviado ao governador  do estado e
também ao secretário de Obras agradecendo por todo este trabalho
que está sendo realizado na área rural. O vereador Fernando
Minervino de Farias,  PTB, pede  que  ofício seja enviado  ao pastor
Nelson Luchtemberg e a Srª Ivonete Luchtemberg parabenizando e
agradecendo toda a diretoria  pelo trigésimo nono aniversário da
UMADCAL - União Feminina das Assembléias de Deus de Cacoal, que
aconteceu neste final de semana, tendo havido um grande evento,
salientando que uma senhora há trinta e sete anos deu depoimento
de que no local da Assembléia de Deus o terreno foi disponibilizado
para ser uma escola,  e que  estas  mulheres  ainda oram pedindo  a
benção de Deus  para  esta cidade.  Diz que  viu matéria em jornal
“Bando explode  caixas  eletrônicos em Ministro  Andreazza ”, e que
fica assustado com  o que está acontecendo perto  de  Cacoal,  e há
um descontrole  em nível nacional, os bandidos têm mais poder  de
ação, mais armas pesadas e munição que a polícia. Diz que a polícia
rodoviária está sucateada, meio abandonada, há uma desmotivação
no efetivo, e pede que ofícios sejam enviados  para a bancada
federal para que os parlamentares se preocupem com o que ocorre
em Rondônia, pois os bandidos  estão ‘pintando e bordando ’ aqui.
Tem que haver mais ação em âmbito federal, estadual e municipal.
Pede que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de
Planejamento solicitando que a mesma encaminhe ofício a esta Casa
respondendo quantos bairros estão sendo legalizados agora e quais
são estes bairros.  Diz que  há três anos e pouco  está na tribuna
cobrando e buscando reivindicações e porque  somente agora alguns
bairros estão recebendo  notificação em casa, para  que a pessoa
compareça a prefeitura para regularizar a situação, em ano eleitoral,
e alguma coisa está errada, alguma coisa leva a crer que há alguma
motivação eleitoral  neste processo.  Fala que realmente  é preciso
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legalizar, mas quer  saber  quais  os bairros  estão sendo  chamados
para regularizar,  pois as pessoas  comparecem  a prefeitura,  esteve
na mesma na semana passada, e moradores dos bairros Limoeiro e
Josino Brito estavam lá, e indaga porque só neste momento eleitoral
vem se preocupar em fazer isto, se já podia fazer antes. Diz que tem
se que  ter um governo,  não de três, quatro  meses,  mas sim de
quatro anos, e salienta que é questão de gestão, e indaga porque só
agora tem que fazer chamado  para  as pessoas  comparecerem  a
prefeitura para se regularizarem.  Diz que esta Casa tem a
responsabilidade de saber  o que está acontecendo,  é importante
isso. Fala que cobrou essa legalização e não sabe porque só agora
está acontecendo isso, é estranho. Pede que a Mesa Diretiva inclua
na Ordem  do Dia o Projeto de Lei n. 134 que  institui  a Semana
Interdisciplinar de Estudos  Bíblicos na rede  Municipal de Ensino,  o
que não é obrigatório, e os pais do aluno no ato da matrícula pode
optar, mas tem a intenção de ajudar, pois o único livro que pode dar
um norte hoje ao Brasil e no mundo é a Bíblia Sagrada e as crianças
precisam realmente conhecer a Palavra, e pede o apoio dos demais
vereadores para aprovação do projeto de lei. O vereador Luiz Carlos
de Souza Pinto dispensa  a palavra. Ordem do Dia. Ausente o
vereador Valdomiro Corá. O Requerimento n° 62/12-CMC, de autoria
do vereador  Luiz Carlos de Souza Pinto que de acordo  com os
Artigos 120,  § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,
requer que seja posto em votação o presente  requerimento  de
Urgência Simples,  para  deliberação do Projeto de Lei n° 137/12,
138/12, 139/12 e 140/12, todos de autoria do Poder Executivo
Municipal, é colocado em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. A vereadora  Maria de Lourdes  Kemper  do Prado em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que  seja lida somente  as
súmulas e pareceres  dos projetos  de  leis, haja vista terem sido os
mesmos já amplamente  discutidos  nas Comissões Permanentes,  o
que colocado à apreciação do Plenário foi aprovado por unanimidade
dos presentes. Assim o Projeto de Lei n° 137/12 - “Dispõe sobre a
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
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Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Projeto de Lei n°
137/12 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei n° 138/12
- “Dispõe sobre a abertura  de crédito adicional  suplementar  ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 138/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o Projeto
de Lei n° 139/12 - “Dispõe sobre  a abertura  de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei n° 139/12 é colocado
em discussão e logo após em votação e aprovado por unanimidade
dos presentes. Continuando, é o Projeto de Lei n° 140/12 - “Dispõe
sobre a abertura  de crédito adicional  suplementar  ao orçamento
vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e
Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido,  colocado  em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade dos presentes. O
Projeto de Lei n° 140/12 é colocado em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida é o
Requerimento n° 61/12-CMC de autoria do vereador Valdomiro Corá,
que no uso de suas atribuições lhes conferidas por Lei, solicita de V.
Exª, depois de ouvido o Plenário, que seja requerido  junto ao
Executivo a informação do valor  da Portaria da Srª Débora Soraya
do Nascimento; da Secretária do Prefeito; Srª Maria Ivani de Souza
e do Procurador:  Dr. Arnaldo Esteves dos Reis, colocado em
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votação. O vereador Antonio Masioli justifica seu voto dizendo que é
contrário ao requerimento uma vez que a solicitação já foi atendida,
e que  na  realidade é a a segunda ou terceira  vez que o vereador
encaminha requerimento envolvendo o primeiro escalão da
prefeitura, sendo, inclusive, atendido, por isso seu voto contrário. O
vereador Antonio Fernandes  de Assis diz que na quantidade  de
portarias já enviada a esta já constam os valores, assim é contrário
ao requerimento.  Colocado  em votação o Requerimento  n° 61/12-
CMC obteve quatro (04) votos a favor, dos vereadores Paulo Cezar
Pupo Castro, Fernando Minervino de Farias, Uriety do Prado Dorofê
e Maria de Lourdes Kemper do Prado, e quatro (04) votos contrários
dos vereadores  Antonio Masioli, Celso Adame, Euzébio Scherrer
Brizon e Antonio  Fernandes de Assis, assim o “Voto Minerva” será
exercido pelo vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, que vota
contrário ao requerimento, assim o Requerimento n° 61/12-CMC fica
rejeitado obtendo cinco (05) votos contrários e quatro (04) votos a
favor. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto logo após verificar
nada mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia,  declara  encerrada
esta sessão às 19h46min mandando que se lavrasse esta  ata,  que
vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva./////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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